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Студентка 3 курсу навчально-наукового інституту економіки, менеджменту і міжнародного
бізнесу Маргарита Шинкаренко стала стипендіатом Президента України і дуже пишається
своїм досягненням.
Маргарита ще на першому курсі була приємно здивована ставленням викладачів до
студентів Політеху:
 – Майже всі викладачі намагаються максимально зрозуміло донести навчальний матеріал,
а якщо залишаються питання, можна домовитися про додаткову консультацію. З розумінням
ставляться до пропусків, якщо це не систематично, а через роботу або сімейні обставини,
йдуть назустріч, надаючи можливість скласти пропущені модулі та контрольні. Вони
запрошують до участі у наукових конференціях, допомагають у написанні робіт. Така увага
та позитивне ставлення дає додатковий стимул до навчання в ХПІ і створює максимально
комфортні умови для розкриття потенціалу. А зі введенням нової форми навчання нічого не
змінилося. Мені лиш стало більш комфортно, не треба витрачати час на дорогу, і можна
присвятити його вивченню матеріалу. Відеоконференції – чудовий спосіб проводити
повноцінні лекції та практичні.
Студентське життя Маргарити розмаїте й яскраве. Після першого курсу вона з іншими
студентами та викладачем Марією Маслак побувала на літній практиці в Мішкольцському
університеті (Угорщина), з яким ХПІ пов’язують давні дружні стосунки та партнерство.
Політехніки познайомилися з традиціями та історією вишого навчального закладу,
відвідували лекції.
 – Ми отримали корисний досвід, познайомилися з іншою культурою, з принципами навчання
в іншій країні. Звичайно, не забували і про спілкування з однолітками й розваги, а по
закінченню практики здійснили невеличкий тур Європою: Будапешт, Прага, Відень. Ми
багато гуляли пішки, намагаючись якомога більше охопити, адже на кожне місто у нас було
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лише два дні. Ця подорож збагатила мене, і додому я поверталася не лише з сувенірами та
знімками, я привезла з собою нові знання та яскраві враження!
Маргарита відповідально ставиться не лише до навчання, а й до збереження навколишнього
середовища. Її робота «Переробка зношених автомобільних шин в Україні: економічні та
екологічні наслідки» отримала схвальні відгуки на конкурсі студентських наукових робіт
«Екологія природокористування і охорони навколишнього середовища 2020». Під
керівництвом доцента кафедри МІП та МЕВ М. В. Маслак Маргарита Шинкаренко вивчала
загрози для екології та економіки країни, які несе неправильна переробка використаних
автомобільних шин або їх накопичення на сміттєзвалищах. А зараз дівчина стала одним із
організаторів діяльності стартап-центру «Spark» при НТУ «ХПІ», де допомагають усім
охочим розвивати ідеї бізнесу, проводять тренінги для підприємців-початківців та створюють
умови для реалізації нових стартапів.
Студентство – це період життя, який треба присвятити новим знайомствам, розвитку та
реалізації власних амбіцій, коли є можливість спробувати себе у різних сферах і
зосередитися на власних бажаннях, зрозуміти, чого ти прагнеш від життя! А Політех – це
місце, де я можу розкрити свій потенціал, завжди отримаю мудру пораду та заручуся
підтримкою викладачів. Тут гармонійно поєднуються і наукові дослідження, і студентське
дозвілля. Політех – це друзі, які розділяють зі мною сумні та щасливі моменти. Політех – це
місце, де мені добре! Політех – це весна!
Підготувала Марина Абрамчук.


